PAGE  
2

Результаты  контрольного мероприятия

по вопросу «Проверка законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств в 2023 году на реализацию мероприятий по благоустройству общественной территории по ул. Тополиная, 5 (детский парк»

Контрольное мероприятие проведено  в соответствии с пунктом 1.5 раздела I Плана работы Контрольно – счетной палаты Дальнереченского городского округа на 2024 год, поручением Думы Дальнереченского городского округа от 14.12.2023 № 01-14/235. 

По результатам контрольного мероприятия, проведенного в Муниципальном казенном учреждении «Управление Жилищно-коммунального хозяйства Дальнереченского городского  округа», Администрации Дальнереченского городского округа и Муниципальном казенном учреждении «Централизованная бухгалтерия администрации Дальнереченского городского округа» установлено следующее.
Постановлением администрации Дальнереченского городского округа от 31.10.2017 № 840 утверждена муниципальная программа «Формирование современной городской среды Дальнереченского городского округа на 2018-2030 годы». 

На основании Соглашения, заключенного  между Министерством ЖКХ и Администрацией Дальнереченского городского округа, бюджету Дальнереченского городского округа предоставлены субсидии из краевого бюджета на условиях софинансирования, на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды.
Решением Думы Дальнереченского городского округа от 22.12.2022 № 130 «О бюджете Дальнереченского городского округа на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы» в редакции Решения Думы ДГО от 26.12.2023 № 113, утвержден объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий муниципальной программы и непрограммных направлений деятельности (выполнение Перечня наказов избирателей депутатами Думы Дальнереченского городского округа) на 2023 год на общую сумму 15 617,5 тысяч рублей.
В соответствии с законодательством о контрактной системе в сфере закупок для выполнения работ по благоустройству общественной территории по ул. Тополиная, 5 (детский парк)  МКУ «Управление ЖКХ» и Администрация Дальнереченского городского округа  в 2023 году заключило шесть муниципальных контрактов (договоров)  на общую сумму 15 617,5 тысяч рублей. 
Кассовые расходы по объекту благоустройства  за 2023 год составили в сумме 15 617,5 тысяч рублей, или 100% от утвержденных бюджетных назначений. 
Оплата за выполненные работы по благоустройству общественной территории по ул. Тополиная, 5 (детский парк) по шести муниципальным контрактам (договорам)   произведена в размере 15 617,5 тысяч рублей  от заявленной цены контрактов. 
Экономия бюджетных средств, при осуществлении закупок, в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ услуг для обеспечения муниципальных услуг, по итогам электронного аукциона составляет в сумме 1 463,6  тысяч рублей, от начальной максимальной цены муниципальных контрактов.

Реализован проект по благоустройству общественной территории Парк ул. Тополиная, г. Дальнереченск 1 этап на общую сумму  15 617,5 тысяч рублей, или на 100% от  утвержденных бюджетных назначениях.  
 В ходе контрольного мероприятия выявлены  следующие нарушения и недостатки:

- в отдельных случаях в Актах освидетельствования скрытых работ и Общем журнале работ отсутствуют подписи представителя заказчика и печать;

- подрядчик не вел учет выполненных работ в Журнале учета  работ и Общем журнале работ; 

- подрядчиком в отдельных случаях не составлялись Акты освидетельствования скрытых работ;

- подрядчик после установки оборудования не произвел передачу Заказчику установленного оборудования по Акту приема-передачи, который является неотъемлемой частью документа о приемке при приемке выполненных работ; 

- подрядчик не оформил  разрешительную документацию для проведения работ;

- подрядчиком не предоставлена на выполнение работ надлежащим образом оформленная  исполнительная документация;

- подрядчик не предоставил Заказчику на изделия и оборудования (на два комплекта видеонаблюдения, в составе которого 24 видеокамеры)  технические паспорта, инструкции по эксплуатации, сертификат соответствия, удостоверяющие их качество и другие документы, предусмотренные законом, иными правовыми актами и муниципальным контрактом;
 - с Подрядчиков не взысканы штрафные санкции за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных муниципальными контрактами;

 - работы по благоустройству общественной территории по ул. Тополиная, 5 (детский парк)  выполнялись в отсутствии проекта благоустройства и проекта производства работ;

- заказчиком приняты и оплачены не выполненные работы на общую сумму 17,4 тысяч рублей; 

- заказчиком в обоснование начальной (максимальной) цены Контракта не включено обоснование невозможности применения методов, указанных в части 1 статьи 22 Федерального закона  от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее -  Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ).
По результатам контрольного мероприятия Контрольно - счетной палатой Дальнереченского городского округа внесено представление в МКУ «Управление Жилищно – коммунального хозяйства  Дальнереченского городского округа».
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе Дальнереченского городского округа и Председателю Думы Дальнереченского городского округа.
Материалы контрольного мероприятия направлены  в Дальнереченскую межрайонную прокуратуру.
