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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

              ДАЛЬНЕРЕЧЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

       от 15.10.2021 г.  № 01-27/147
П Р Е Д С Т А В Л Е Н И Е

                                      Заведующему 
                                                                            МБДОУ «ЦРР  - детский сад № 12»

                                  В.П. Зозуля

В соответствии с пунктом 1.5 раздела I Плана работы Контрольно – счетной палаты Дальнереченского городского округа на 2021 год, утвержденного  постановлением председателя Контрольно - счетной палаты Дальнереческого городского округа от 29.12.2020  № 02, решением председателя Контрольно – счетной палаты Дальнереченского городского округа от 24.08.2021 № 07 «О проведении контрольного мероприятия», решением председателя Контрольно – счетной палаты Дальнереченского городского округа от 21.09.2021 № 08 «О  внесении изменений в решение контрольно-счетной палаты от 24.08.2021 № 07», проведено контрольное мероприятие по вопросу аудит закупок муниципальных учреждений.
на объекте Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Центр развития ребенка – детский сад № 12».
По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки:

1. По результатам проверки процедур определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в отношении документации о закупках, проверке законности проведения процедур закупок, подведения итогов закупок и подписания контрактов (договоров) установлено нарушение: 

- в нарушение требований пункта 7 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Федеральный закон № 402-ФЗ)  в отдельных первичных учетных документах (контрактах, договорах), объектом контроля  допускались исправления без содержания даты исправления, а также подписи лиц, составивших документ, в котором произведено исправление, с указанием их фамилий и инициалов либо иных реквизитов, необходимых для идентификации этих лиц;

- в нарушение требований статьи  9 Федерального закона № 402-ФЗ, объектом контроля, в отдельных случаях, к бухгалтерскому учету принимались копии и сканированные первичные учетные документы (контракты, договора);

- в нарушение части 1 пункта 1 статьи 95 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ), объектом контроля, в отдельные контракты (договора) не внесен пункт о существенных изменениях  условий контракта при его исполнении по соглашению сторон по предложению заказчика увеличивать предусмотренные контрактом (договором)  количество товара, объем работы или услуги не более чем на десять процентов или уменьшать предусмотренные контрактом (договором) количество поставляемого товара, объем выполняемой работы или оказываемой услуги не более чем на десять процентов;

- в нарушение подпункта б) части 1 пункта 1 статьи 95 Федерального закона 44-ФЗ по отдельным  договорам уменьшение (увеличение) количества товара, объема выполненных работ  составило более чем на десять процентов.
С учетом выше изложенного  и на основании статьи 15 Положения «О Контрольно-счетной палате Дальнереченского городского округа» утвержденного решением Думы от 29.11.2011  № 95, предлагается следующее:
1. В целях принятия мер по недопущению в дальнейшем и устранению выявленных нарушений и недостатков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд,  предлагаем:

специалисту в сфере закупок:

- при заключении и исполнении муниципальных контрактов (договоров) соблюдать  установленные требования Федеральным  законом  № 44-ФЗ;

- при приеме к бухгалтерскому учету первичных учетных документов (контрактов, договоров), осуществлять контроль  над   их оформлением. 

Представление направляется в соответствии с решением И.о. председателя Контрольно-счетной палаты Дальнереченского городского округа от 15 октября 2021 № 06.

О результатах рассмотрения настоящего представления и о принятых мерах необходимо проинформировать Контрольно – счетную палату Дальнереченского городского округа  в срок не позднее 15.11.2021.

И.о. председателя
контрольно-счетной палаты                                                                       О.А. Марченко
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