
17 мая 2023 года
состоялось  заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа.

На рассмотрение в Комиссию поступило 27 материалов, 
из административных 9 протоколов в отношении родителей/законных представителей по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ: неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних. 
1 – ому законному представителю вынесено предупреждение, 7-рым наложено штрафов на общую сумму 3500,00 рублей. Рассмотрение 1-го протокола отложено.
Рассмотрен административный протокол по ч.1 ст. 6.10 КоАП РФ (вовлечение лица, не достигшего восемнадцатилетнего возраста, в употребление: алкогольной и спиртосодержащей продукции), гражданин признан виновным, ему наложен штраф в размере 3000,00 рублей.
В отношении несовершеннолетних поступило 17 материалов, из них: 
 2 протокола за нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ. Несовершеннолетнему наложено 2 штрафа по 5 000,00 рублей. 
За совершение антиобщественных действий: распыление газового баллончика в общеобразовательном учреждении к 4-рем несовершеннолетним применены меры воздействия, один подросток поставлен на профилактический учет.
За самовольный уход из госучреждения объявлен строгий выговор воспитаннику КГКУ «ЦССУ им. Д.В. Леонова»
В отношении 7 подростков поступили материалы по фактам административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП РФ, однако на момент совершения правонарушения они не достигли возраста, с которого наступает административная ответственность. Меры воздействия к несовершеннолетним применены, 2-ое из них поставлены на профилактический учет.
 2 материалы прекращены, в связи с отсутствием в действиях несовершеннолетних антиобщественных поступков.
[bookmark: _GoBack]Рассмотрение 1-ого материала в отношении несовершеннолетнего отложено, сотрудникам МО МВД России «Дальнереченский поручено осуществить привод несовершеннолетнего с законными представителями на заседание, т.к. отсутствие несовершеннолетнего на комиссии препятствует всестороннему и объективному рассмотрению материалов и принятия мер воздействия к несовершеннолетнему.
	
Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 31 мая  2023 года.


Ответственный секретарь КДНиЗП ДГО				                                  М.Г. Максименко
