Внимание! ПРИГЛАШАЕМ НА Единый День предпринимателя
5 февраля 2016 г.

5 февраля 2016 г. в 15-00 в конференц-зале администрации Дальнереченского городского округа будет проходить Единый День предпринимателя для предпринимателей и организаций малого и среднего бизнеса, жителей города.

Мероприятие носит практический характер, в ходе которого участникам предоставляется возможность задавать все интересующие вопросы и получить квалифицированные ответы от практикующих специалистов и экспертов. В ходе семинара разбираются последние нормативные акты, даются практические рекомендации и анализируются типичные ошибки.

На семинаре выступят специалисты:

- МИ ФНС РФ №2 по Приморскому краю (краткий анализ последних нормативных актов);
- Пенсионного Фонда РФ по г. Дальнереченску  и  Дальнереченскому району;
 
- отделов  экономики и прогнозирования, предпринимательства и потребительского рынка администрации Дальнереченского городского округа ;

-  ТОУ «Роспотребнадзора».
Специалисты Пенсионного Фонда, налоговой службы, отдела госстатистики в г. Дальнереченске могут в индивидуальном порядке дать ответы на интересующие вопросы и предоставить раздаточный материал. 

Обращаем внимание жителей города на то, что именно в этот день Вы в комплексе сможете получить ответы на интересующие вопросы (как открыть своё дело, какие затраты, на какие виды поддержки можно рассчитывать, какие субсидии выделяются  на открытие своего дела и т.д. ).
Участие в мероприятии бесплатное.

За дополнительной информацией и с предложениями необходимо обращаться по телефонам: (42356) 25412 – отдел предпринимательства потребительского рынка администрации Дальнереченского городского округа.
                              Администрация Дальнереченского городского округа

