Администрация Дальнереченского городского округа информирует о проведении оценки регулирующего воздействия муниципального нормативно-правового акта  «Об утверждении Порядка согласования ремонтных работ и возмещения за счет аренды или стоимости выкупного недвижимого муниципального имущества Дальнереченского городского округа стоимости капитальных затрат на ремонт и восстановление предоставленного в аренду недвижимого муниципального имущества Дальнереченского городского округа, предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющими специальный налоговый режим»

Действующие нормативные правовые акты, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта городского округа (поправок к  проекту муниципального нормативного правового акта городского округа): с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 21.08.2010 года № 645 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства при предоставлении федерального имущества».

Разработчик проекта – отдела муниципального имущества администрации Дальнереченского городского округа
	
Процедура ОРВ проводится на Интернет-портале Приморского края для публичного обсуждения нормативных правовых актов и их проектов, муниципальных нормативных правовых актов и их проектов http://www.regulation-new.primorsky.ru соответствующих документов.

Предложения принимаются до  25.11.2021 года   по адресу: г. Дальнереченск, ул. Победы, д. 13, каб. 24, а также по адресу электронной почты: econom@dalneokrug.ru.  По вопросам обращаться по телефону 8(42356) 25555.




